



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**PORTARIA Nº 2237/GR/UFFS/2022, DE 11 DE MAIO DE 2022**

Retifica Portaria nº 2229/GR/UFFS/2022 que designa Bancas Examinadoras do Processo Seletivo Simplificado 003/Chapecó para Contratação de Professor do Magistério Superior Substituto.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE:**

**Art. 1º** RETIFICAR o inciso IV, do artigo 1º, da Portaria nº 2229/GR/UFFS/2022, de 9 de maio de 2022, publicada no Boletim Oficial da UFFS, que designa Bancas Examinadoras do Processo Seletivo Simplificado 003/Chapecó para Contratação de Professor do Magistério Superior Substituto, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

“IV - Área de conhecimento 03: Língua Portuguesa e Linguística

NOME	FUNÇÃO NA BANCA
Mary Stela Surdi	Presidente
Morgana Fabiola Cambrussi	Suplente
Mary Neiva Surdi da Luz	Suplente
Ani Carla Marchesan	Titular
Angela Derlise Stube	Titular”

**LEIA-SE:**

“IV - Área de conhecimento 04: Língua Portuguesa e Linguística

NOME	FUNÇÃO NA BANCA
Mary Stela Surdi	Presidente
Morgana Fabiola Cambrussi	Titular
Mary Neiva Surdi da Luz	Titular
Ani Carla Marchesan	Suplente
Angela Derlise Stube	Suplente”

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim Oficial da UFFS.

MARCELO RECKTENVALD  
Reitor